Monteringsinstruktion

110x110 Basturum Basic i asp




1. Bastu

110x110 Basturum Basic, i asp

o 1100 o
B i
[ L O J |
I
[
[ [ [ ]
\ Belysning \
| || _undef|laven | |
- 956 _
o
N~
<
- o
3 1 ot
3 o —
L
o
Aggregat 8 ®
SAWO M e
668 [
- 4‘ | —
O MN-30NB I O ]‘S
S
] S
| S
~ %]
)
@ B ~'| 590
B |
| Fonster | H H
e L i==[E_
394 \/
Utvandig hojd: 1976 mm
Verktyg Hammare
Skruvdragare
Mattband
Vinkelhake
Vattenpass

Sag



2. Bottenram

Bottenramen bestar av fyra anpassade trareglar. Fast tre av dom med skruv 4,0x30 mm. Kryssmat for att
sakerstalla raka vinklar. Justera hornen om nddvandigt och skruva fast det sista hdrnet. Kontrollera nivan
med ett vattenpass. Viktigt att ramen ligger vagritt, vilket underlattar montaget av vaggelementen.

1070
— —
S 2
— Bottenram =
VENTILATION
INLET
L | B
n | | | R
Joo,, 285 _, 78 e
1070
4.0 x 30

ﬁut-\(%
0

v



3. Vaggelement

Vaggelement B1

986

969

10 sws|abben

960T

286

Vaggelement

590

286

960T
TV Juswajsbbep

Fonster

394




Monteringsmetod enligt standard, nedan

aaaaaaaa




4. Takelement

Kontrollera att takelementet passar pa toppen av vaggelementen. Takelementet kan fixeras med skruv om
det anses nédvéndigt. Skruv 5,0x80 mm.

1100

VENTILATION

1096




5. DOrr

Bastun levereras med en glasdorr av 8 mm hardat sakerhetsglas. Var forsiktig med hantering av dorren da
en stot mot betong, klinker eller annat hart foremal kan fa dorren att explodera. Anvand skyddsglaségon
vid montaget. Dérren monteras med medféljande skruv 5,0x80 mm och skruvhalen doljs med tackplugg i
tra. Dorren ska alltid Oppnas utat.

Om sa 6nskas kan hangningen andras genom att flytta Gverstycket till den motsatta sidan. Skruva loss

dom fyra skruvarna och fast dverstycket pa motsatt sida med samma skruvar.

i

A4
g
[ ]
C]

i

For att justera anslaget anvandes den justerskruv som sitter i karmen. Se bild

6.Elektrisk installation

All elektrisk installation ska utforas av behorig elektriker. Noédvandiga kabelror ar férdraget och
kabeldragning till det elektriska aggregatet och belysningen sker fran taket pa bstun.

Gl
L]
E]
——]

JAMB

ROLLER-LOCK

HANDLE




7. BENCHES

dimension langd
Stédben Ovre laven 28x42 730 4 st
nedre laven 28x88 331 2 st
nedre laven 28x42 280 2 st

Tvarsnitt av lavarna

Ovre lave 470

352

352

730

SORe R
SRR s e

T
BS




Steg 2: Fixera barramen

8. Ryggstod




Efter det att lavarna ar monterade, ar det dags for ryggstodet. Det finns forborrade hal i ryggstodet. Fast
med skruv 4,0x45 mm och tack halen med tackplugg.

9. Elektrisk 3,0 kw ugn

Placera aggregatskyddet runt aggregatet enligt bild och skruva fast den i vdggen med skruv 5,0x70 mm.

k.

T

10. Golvtrall
Golvtrallen lagges lost pa golvet.



11. Listverk

For att fa det slutliga resultatet monteras listverk runt dorr och horn.
Fast dom med medféljande spik

Dimension| Langd
Dorrfoder 12x42 1856 6 st. C—)
Hornlist 28x45 1856 2 st. [
12. Toppram

Montera toppramen pa golvet med dom specialskruvar som medféljer. Lyft sedan upp ramen pa taket och

montera fast den med mdbelvinklar och skruv 4,0x30 mm.

a4

o Toppram
(92] o
= 2
-
Il
L&
| 1159 |

. METAL ANGLES
JOINT TYPE BOLTS

ECCENTRICS

¥y




Grattis till val genomfort arbete och ha manga langa skéna stunder i din bastu.





